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Biografie 

M-am născut în localitatea Fetești județul Ialomița. Primii 6 ani i-am petrecut alături de bunicii mei într-un sat mic 

din Oltenia. Aici am cunoscut viață la țara, într-o perioadă în care satul era plin de copii. De atunci am rămas cu o 

simpatie deosebită pentru oamenii care trăiesc în mediul rural.  

   

 Am făcut școală generală și apoi liceul în Constanța. Liceul l-am ales pentru că avea cel mai nou laborator de 

informatică în acel moment.  În liceu mi-am descoperit atracția pentru calculatoare, programare și tehnologia 

informației. Am fost premiat la mai multe concursuri naționale și internaționale. În clasă a XI-a, împreună cu 

echipă din Constanța, am luat premiul întâi la concursul „Space Settlement Design Contest”, premiu acordat de 

NASA la San Francisco.  

   

 Influențat de faptul că tatăl meu este inginer și de prestigiul universității,  pentru facultate m-am înscris la 

Universitatea Politehnica București, Facultatea de Automatică și Calculatoare. Facultatea a avut o influența foarte 

mare asupra mea. Am rămas cu sentimentul că orice se poate învață, ai nevoie doar de foarte multă voința.  

   

 În timpul facultății am fost voluntar în cadrul ONG-ului studențesc EESTEC, organizație cu ajutorul căreia am 

participat la workshop-uri naționale și internaționale cu studenți din toată Europa. La terminarea facultății m-am 

înscris în ONG-ul Junior Chamber International în care sunt și acum membru. JCI reunește tineri, cetățeni activi 

din toate domeniile, dornici să aducă un impact pozitiv în mediul în care trăiesc.  

   

 Pe timpul facultății am lucrat într-o firmă din București în care am cunoscut organizația corporatista, modul de 

gândire mangerial, provocările și avantajele unei astfel de organizații. La terminarea facultății am venit în 

Constanța să lucrez alături de tatăl și fratele meu în afacerea familiei. În ultimii 6 ani m-am bucurat de provocări 

și împliniri profesionale într-o firmă care trebuie să se adapteze constant la schimbările tehnologice, schimbările 

din piață, presiunea competiției și dificultățile apărute din relaționarea cu legislația economică veșnic 

schimbătoare.  

  

Valori si principii 

În facultate am înțeles că lucrurile foarte complexe sunt făcute din foarte multe lucruri mici și simple. Noi ca 

oameni, cu ajutorul științei, avem capacitatea de a produce, din materii prime, echiamente de o complexitate 

ridicată pe care tot noi să le numim ulterior „inteligente”. Ar trebui să ne folosim această capacitate pentru a 

îmbunătăți condiția noastră ca cetățeni ai acestei țări. Trebuie să înțelegem că individul nu se poate bucura de 

propria bunăstare dacă este izolat și mai ales dacă semenii lui nu beneficiază de condițiile de bază pentru o viață 

decentă.  

   

 Particip constant la cursuri de dezovltare personală, seminare de networking și sunt un cititor consecvent al 



 

  

cărților de management și leadership.  Prin aceste întâlniri am cunoscut foarte mulți oameni de calitate din orașul 

Constanța și din țara, oameni activi care văd problemele ca și provocări și de la care am învățat să nu îmi doresc 

ca lucrile să fie mai ușoare, să îmi doresc că eu să fiu mai bun.  

   

 Filozofia mea este că nici o interacțiune în care o parte câștiga și cealaltă pierde nu poate funcționa la nesfârșit. 

Noi avem mai mult de câștigat pe termen lung dacă oferim mai mult decât cerem. Nu trebuie să urmărim un 

câștig imediat pentru orice acțiune a noastră, câștigul va veni oricum pe termen lung.  

   

 Ca și manager într-o firmă mică, cu capital integral privat, fără nici o finanțare externă, apreciez că agentul 

economic este supus unei foarte mari presiuni pentru a reuși să fie profitabil. Labirintul legislativ, taxele mari, 

lipsa încrederii cetățenilor că taxele plătite vor fi folosite conform scopului declarat, lipsa unor școli profesionale 

care să producă tehnicieni calificați și numărul tot mai mare al celor care aleg să muncească în străinătate, sunt 

doar câteva din dificultățile cu care firmele se confruntă. Cred că experiența mea acumulată în mediul privat 

poate și trebuie folosită în interesul statului pentru a îmbunătăți sistemul actual, pentru a-l transformă într-un 

sistem performant, cu randament ridicat, le fel cum sunt și firmele private.  

 

Pasiuni, activitati extra, hobby-uri 

În luna Decembrie 2015, când afară erau 7 grade, mi-am cumpărat bicicletă. De atunci ies în fiecare luna la 

plimbări de 30-70km în afara orașului. Dobrogea are foarte multe peisaje frumoase pe care dacă stăm doar în 

oraș nu apucăm să le cunoaștem.  

   

 Îmi place să citesc și să călătoresc. În biblioteca mea se regăsesc cărți tehnice, cărți de management, leadership, 

marketing, biografii, beletristică, cărți istorice și altele.  

   

 Îmi place să îmi petrec timpul alături de prieteni și familie. Am vizitat mai multe țări și m-am convins ca oricâte 

țări aș vizită, locul meu este în România.  

 Sunt căsătorit și în luna Ianuarie voi avea un băiețel. 

 

 


